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Interrogation n°14 : Développements limités

1. Remplir le tableau suivant avec des développements limités demandés en 0 a ’ordre demandé.

1
1—2x .Z’:O
a l'ordre n

1

1+ 2—0
a lordre n

In(1+2x) =

r—0

a lordre n

e’ =
x—0
a lordre n

ViFz =

x—0
a l'ordre 3

cos(z) =
z—0
a ordre 4

sin(z) =
x—0
a l'ordre 5

tan(x) =

z—0

a lordre 5

2. Que pouvez dire de f si f(x) =

3. Exercices

(a) Déterminer la limite en 0 de x —

o(z) + o(x?)?

3

(b) Déterminer le développement limité a l'ordre 1 en 0 de = —

V1 +2x — cos(x) — sin(:c)‘

In(1+z)+In(1l — z)

T

2
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